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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΡΙΑΚΟΣΤΗΣ ΕΚΤΗΣ (36) (1/2026) ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, ΠΕΜΠΤΗ 8 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2026, ΩΡΑ 16:20, 
ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ – ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:                       Χαράλαμπος Προύντζος, Δήμαρχος  

Χρύσανθος Φάκας  
Ανδρέας Κωνσταντίνου  
Πανίκος Κωνσταντίνου  
Κωνσταντίνος Γιάγκου  
Ισαβέλλα Τύμβιου  
Κυριάκος Φωτιάδης  
Λεώνη Ορφανίδου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, 
λόγω έκτακτης υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την 
παρουσία της στο χώρο εργασίας) 
Ελένη Λουκαΐδου (απούσα στο θέμα 1, λόγω έκτακτης 
επαγγελματικής υποχρέωσης) 
Χρίστος Λιβέρδος  (απών στο θέμα 1, λόγω έκτακτης 
επαγγελματικής υποχρέωσης) 
Προκόπης Προκοπίου  
Αναστάσιος Καλλινίκου (απών στο θέμα 1, λόγω έκτακτης 
επαγγελματικής υποχρέωσης) 
Κώστας Κωνσταντίνου 
Κώστας Πέτσας  
Νεόφυτος Νεοφύτου  
Αναστασία Ακκίδου  
Σπύρος Σωτηρίου  
Μικαέλα Κυθρεώτη Μχλαπα  
Κυριακή Παπαμιχαήλ  
Παναγιώτης Ζήνωνος 
Όλγα Μαρουδιά  
Μάριος Μούγης  
Μυρούλα Προκοπίου – Λάμπρου  
Μαριάννα Σοφοκλέους (παρούσα μέσω της πλατφόρμας 
WEBEX, λόγω έκτακτης υποχρέωσης που καθιστούσε 
απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας) 
Χρίστος Ανδρέου  
Γιώργος Μασουρής 
Δημήτρης Σιεηττάνης (απών στο θέμα 1, λόγω έκτακτης 
επαγγελματικής υποχρέωσης) 
Μύρια Χριστοφόρου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας 
WEBEX, λόγω έκτακτης υποχρέωσης που καθιστούσε 
απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας) 
Λίνα Φενερίδου  
Παύλος Παύλου  

 
ΑΠΟΝΤΕΣ:    Χριστίνα Γεωργίου (λόγω έκτακτης υποχρέωσης που 

καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο 
εργασίας)  
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ΠΑΡΑΚΑΘΗΜΕΝΟΙ: Μύρια Πηλακούτα - Δημοτική Γραμματέας,  

για την τήρηση των πρακτικών 
Νίκος Χατζηνικολάου, Ανώτερος Διοικητικός 
Λειτουργός, εκ μέρους της Υπηρεσίας του Δήμου, 
παρών για την παροχή διευκρινίσεων στο θέμα 5 της 
Ημερήσιας 
Έβελυν Χριστοδουλίδου, Λειτουργός Δημοτικής     
Υπηρεσίας, παρούσα για την παροχή υπηρεσιών για 
σκοπούς τήρησης πρακτικών  
  

Ο Δήμαρχος αποφάσισε τη συμμετοχή στη συνεδρία μέσω τηλεδιάσκεψης και 
συγκεκριμένα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, των μελών, που καταγράφονται πιο 
πάνω για τους λόγους που έχουν δηλώνονται πιο πάνω. Με τη σύνδεση τους, 
διαπιστώθηκε η ταυτοποίηση τους και ότι μόνο ο καθένας εξ’ αυτών είναι συνδεδεμένος.  
 
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 
 

1. ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 18/12/2025 
 

Τα πρακτικά της συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 18/12/2025 
επικυρώθηκαν και υπογράφηκαν από το Δήμαρχο. 

 
2. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΑΡΧΟ 

 
 

3. ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ “ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΥΠΡΟΥ ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 
2026” [ΗΜ. ΣΗΜ. 10/12/25] (ΑΡ. ΦΑΚ. 01-10/) 
 

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 10 Δεκεμβρίου  
2025, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α» (Αρ. 
Εγγράφου 321/26  στο Φακ. 01-10/). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως ο Δήμος Λευκωσίας συμμετέχει ως 
υποστηρικτής της εκδήλωσης, χωρίς να επιβαρυνθεί με οποιοδήποτε κόστος, πλην του 
κόστους καθαριότητας των χώρων όπου θα διεξαχθεί η εκδήλωση καθώς και της 
ρύθμισης της τροχαίας με Τροχονόμους σύμφωνα με τις υποδείξεις της Αστυνομίας. 

 
4. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ ΓΙΑ ΚΑΤΑΛΛΗΛΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΟΔΩΝ 
ΣΤΗ ΛΕΥΚΩΣΙΑ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 20 [ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΩΝ ΟΜΟΛΟΓΗΤΩΝ] ΣΥΜΦΩΝΑ 
ΜΕ ΤΙΣ ΠΡΟΝΟΙΕΣ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 52 ΤΟΥ ΠΕΡΙ ΔΗΜΩΝ ΝΟΜΟΥ, 52(Ι)/2022 
[ΗΜ.  ΣΗΜ. 31/12/25] (ΑΡ. ΦΑΚ. 12-0-10-19) 

 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 31 Δεκεμβρίου  
2025, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β» (Αρ. 
Εγγράφου 322/26 στο Φακ. 12-0-10-19/). 
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ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΒΑΣΕΙ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ (52-7) ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΔΟΥΣ: Σβορώνου, Απέλλη, 
Παύλου Νιρβάνα, Κωνσταντίνου Σαθά, Κυριάκου Κολοκάση, Ιωνά Νικολάου, 
Γεωργίου Παπανικολάου, Κ. Παπαρηγοπούλου, Δήλου, Κνωσού, Δημονίκου, 
Περσεφόνης Παπαδοπούλου, Νιόβης, Χίου, Ρόδου, Μαλακάση και Αίαντος στην 
ενορία Αγίων Ομολογητών της πόλης και επαρχίας Λευκωσίας 
  
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τα σχέδια και τους τεχνικούς όρους, τις προδιαγραφές 
και τις προμετρήσεις, απόλυτα (χωρίς όρους) και εξουσιοδότησε την υπηρεσία να 
προβεί στη δημοσίευση της σχετικής γνωστοποίησης δυνάμει του εδαφίου (7) του 
άρθρου 52 του Νόμου στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας.  

 
5. ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΤΡΟΧΟΝΟΜΟΥ ΧΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧΧ, 
ΔΥΝΑΜΕΙ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 86 ΤΟΥ ΠΕΡΙ ΔΗΜΩΝ ΝΟΜΟΥ ΤΟΥ 2022 (Ν.52(Ι)/2022) 
[ΗΜ. ΣΗΜ. 31/12/25] (ΑΡ. ΦΑΚ. ΠΕΙΘ. 336, ΦΑΚ. 15.52.003) 

 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 31 Δεκεμβρίου  
2025, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Γ» (Αρ. 
Εγγράφου 323/26 στο Φακ. ΠΕΙΘ. 336, ΦΑΚ. 15.52.003). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε το διορισμό του Ανώτερου Διοικητικού Λειτουργού 
Νίκου Χατζηνικολάου ως ερευνώντος λειτουργού για τη διεξαγωγή της πειθαρχικής 
έρευνας αναφορικά με το καταγγελθέν περιστατικό, ο οποίος είναι ανώτερος υπάλληλος 
και κατέχει θέση υψηλότερη της θέσεως που κατέχει οι υπάλληλος που καταγγέλθηκε.  

 
6. ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ 1ΗΣ ΤΑΞΗΣ  
ΧΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧΧ, ΔΥΝΑΜΕΙ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 86 ΤΟΥ ΠΕΡΙ ΔΗΜΩΝ ΝΟΜΟΥ ΤΟΥ 
2022 (Ν.52(Ι)/2022) [ΗΜ. ΣΗΜ. 31/12/25] (ΑΡ. ΦΑΚ. ΠΕΙΘ. 356) 
 

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 31 Δεκεμβρίου  
2025, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Δ» (Αρ. 
Εγγράφου 324/26  στο Φακ. ΠΕΙΘ. 356, ΦΑΚ. 15.52.003). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε το διορισμό του Νομικού Λειτουργού του Δήμου, κ. 
Άγγελου Ιωάννου, ως ερευνώντος λειτουργού, ο οποίος είναι ανώτερος υπάλληλος και 
κατέχει θέση υψηλότερη της θέσεως που κατέχει ο υπάλληλος που καταγγέλθηκε. 

 
7. ΔΙΑΦΟΡΑ 

 
Δ1- Δημιουργία Ad Hoc Επιτροπής Ανάπλασης Κρατικής Έκθεσης  

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την ανάκληση της απόφασης του Δημοτικού 
Συμβουλίου ημερ. 18/12/2025 για σύσταση Ad Hoc Επιτροπής Κρατικής Έκθεσης και 
ότι, βάσει της σχετικής πρόνοιας του Νόμου, στις συναντήσεις που θα 
πραγματοποιηθούν για το θέμα της αναβάθμισης της Κρατικής Έκθεσης θα καλείται να 
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παρίσταται ο Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Έγκωμης, ο οποίος με τη σειρά 
του θα ενημερώνει τα μέλη της Διαμερισματικής Επιτροπής Έγκωμης. Επίσης, το 
Δημοτικό Συμβούλιο θα λαμβάνει τακτή ενημέρωση επί του θέματος, όταν προκύπτει 
κάτι που είναι προς ενημέρωση.  

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ: 
 
1. ΑΙΤΗΜΑ ΕΟΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ ΓΙΑ ΔΙΑΘΕΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ Κ. ΧΧΧΧΧ 
ΧΧΧΧΧΧ  ΣΤΟΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΑΦΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΤΗΣ [ΗΜ. ΣΗΜ. 05/01/26] 
(ΑΡ. ΦΑΚ. 03-5/) 
 

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 5 Ιανουαρίου  
2026, το οποίο επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α» (Αρ. Εγγράφου 326/26  στο Φακ. 03-5/ και 53.01). 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε καλυπτικά τη διάθεση των υπηρεσιών της κας. ΧΧΧΧΧ 
ΧΧΧΧΧΧ στον ΕΟΑ δυνάμει του Άρθρου 89 του περί Δήμων Νόμου,  από την 01 
Ιανουαρίου 2026 μέχρι και την 31η Μαΐου 2026, με κάλυψη του κόστους από τον ΕΟΑ 
Λευκωσίας, έναντι τιμολογίου. 

Καταληκτικά, το Δημοτικό Συμβούλιο τόνισε ότι όλες οι αποφάσεις αυτής της 
συνεδρίας  καθίστανται άμεσα εκτελεστές και εξουσιοδοτούνται οι υπεύθυνοι λειτουργοί 
να προχωρήσουν άμεσα με τις σχετικές ενέργειες. 

 
Οι εργασίες της συνεδρίας έληξαν στις 17:50 

 
 
 
 
Ο  ΔΗΜΑΡΧΟΣ                  
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΡΟΥΝΤΖΟΣ  


